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Sprechzeiten: Konto der Kreisverwaltung: 

Sparkasse Uckermark  
Kto.-Nr.: 3424001391 (BLZ 170 560 60) 
IBAN: DE67170560603424001391 
BIC: WELADED1UMP 

Steuernummer: 
062/149/01062 

Telefon-Vermittlung:  
03984 70-0 

Internet: 
www.uckermark.de 

Mo. u. Do.: 08:00 bis 12:00 Uhr  
Di.: 08:00 bis 12:00 und  
 13:00 bis 17:00 Uhr 
Fr.:  08:00 bis 11:30 Uhr 

Vom Landkreis Uckermark angegebene E-Mail-Adressen dienen nur zum Empfang einfacher Mitteilungen ohne Signatur und/oder Verschlüsselung. 
Sie dienen nicht der Übermittlung rechtsverbindlicher Erklärungen und Anträge, die nach geltendem Recht der Schriftform bedürfen. 

Landkreis Uckermark 
 - Der Landrat - 

 
Kreisverwaltung Uckermark Karl-Marx-Straße 1  17291 Prenzlau 

Nebenstelle:  

Dezernat:  

Amt: Jugendamt 

Bearbeiter(in): Herr Genschow 

Zimmer-/Haus-Nr.: 137/1 

Telefon-Durchwahl: 03984 70-1151 

Telefax: 03984 702199 

 
 
 
Herrn 
Jürgen Hoppe 
über Kreistagsbüro 
 
 

 

E-Mail: sekretariat-
jugendamt@uckermark.de  

 

Ihr Zeichen Ihre Nachricht vom Unser Zeichen Datum 

   29.05.2013 

Ihre Anfrage - Drucksache 55/2013 vom 13.05.2013 
 
Sehr geehrter Herr Hoppe, 
 
Ihre Anfrage vom 13.05.2013 möchte ich wie folgt beantworten: 
 
Wortlaut der Anfrage: 
 
Frage: 
1. Sind sämtliche „Träger der freien Jugendhilfe“ bekannt gemacht worden, sodass heu-
te ein vollständiges Verzeichnis der Öffentlichkeit bekannt ist? 
 
Antwort: 
Es ist vorgesehen, ein entsprechendes Verzeichnis zu veröffentlichen. 
 
Frage: 
2. Nach meiner Information erhalten Organisationen die Anerkennung als „Träger der 
freien Jugendhilfe“ auf der Grundlage einer Richtlinie aus dem Jahr 1995. (09.03.1995) 
Umfasst die Richtlinie alle Notwendigkeiten aus heutiger Sicht? 
 
Antwort: 
Nach Prüfung der dafür in Frage kommenden geltenden Rechtsnormen ergibt sich kein 
Handlungsbedarf. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
Dietmar Schulze 

 

 


